
A bizonyítandóval ekvivalens egyenl®tlenséghez jutunk, ha mindkét oldalt köbre emeljük:

(a+ 1)(b+ 1)(c+ 1) ≥ abc+ 3
3
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(a+ b+ c) + (ab+ ac+ bc) ≥ 3
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+ 3
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√
abc.(2)

A számtani és mértani közép közötti egyenl®tlenség alapján

a+ b+ c

3
≥ 3

√
abc és(3)

ab+ ac+ bc

3
≥ 3

√
ab · ac · bc = 3

√
abc

2

.(4)

Ezek 3-szorosát összeadva éppen (2)-t kapjuk.

Megjegyzés. Egyenl®ség pontosan akkor van, ha (3)-ban és (4)-ben is egyenl®ség áll. Ez egyedül a = b = c esetén

teljesül.

1


